Taiwan Banana Research Institute
TEL: 08-7392111~3 FAX: 08-7390595

果農合作第 465 期 中華民國 75 年 7 月 20 日 p: 44

黄新川博士正式接任香蕉研究所所長

傅慶隆

台灣香蕉研究所所長一職,自賴宏煇博士於去(74)年底離職而由黃新川博士 代理,迄今已逾半年,由於半年來黃代理所長表現良好,業經該所第五屆第十二次 董監事聯席會議討論通過,予以真除正式聘任為該所所長。

黄新川所長,係台中縣人,民國36年出生,台灣大學植病系畢業,並赴美國夏威夷大學深造,獲得博士學位,自民國65年12月到所服務,曾任該所研究員、副所長等職位。

黄博士專精於植物病理,對香蕉之病理有深入之研究和傑出之貢獻。目前眾所 問知的以組織方式培育之健康蕉苗,即是由黃博士所領導的一批技術人員培育供應 的。在香蕉黃葉病尚乏有效防治方法之前,不失為一種遏止該病快速蔓延的好方法 。黃博士在負責策劃和執行健康蕉苗的培育和供應上,居功厥偉。

年輕人衝勁十足,黃博士對台灣香蕉研究事業抱持崇高的理想,蕉農和青果合作社對他亦深懷期許,願他百尺竿頭,更進一步,為台灣香蕉的生產改進締造美好的明天。

香蕉研究所同時於第五屆第十二次董監事聯席會議中,通過聘請劉淦芝先生(首任所長)、陳燮堂先生(第二任所長)為該所評審委員;聘任陸之琳先生(前國科會研究員)為該所顧問;聘任朱慶國先生(該所顧問,嘉義農試分所研究員兼園藝系主任)為該所研究員兼品改及栽培主任。